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MAI PUTERNICI ÎMPREUNĂ
Abordarea noastră ”One Nolato” oferă clienților beneficiile combinării know-how-
ului și tehnologiilor intersectoriale de nivel mondial, cu o prezență locală. Aceasta 
este ceea ce o diferențiază pe Nolato. Credem că este important să lucrăm 
îndeaproape cu clienții și furnizorii noștri pentru a lua decizii înțelepte pe baza 
feedback-ului lor și pentru a le oferi acces la expertiza noastră colectivă și la 
resursele vaste din întregul grup.

Experiența combinată 
a Nolato

Echipele locale ale 
clienților Nolato

Punând clientul 
în prim plan

L’UNION FAIT LA FORCE
Avec notre approche « One Nolato », les clients bénéficient à la fois d’une 
présence locale, et d’un savoir-faire et de technologies intersectoriels de classe 
mondiale. De ce point de vue, Nolato est unique en son genre. Nous avons à 
cœur de travailler étroitement avec nos clients et nos fournisseurs afin de 
prendre des décisions qui tiennent compte de leur avis, et de leur donner accès 
à l’expertise collective et aux vastes ressources de notre groupe.

Expérience globale 
de Nolato

Équipes client de  
Nolato à l’échelle locale

Faire passer le 
client en priorité



MEDIUL OPERAȚIONAL

Conduită de afaceri responsabilă

3

Nolato are o tradiţie lungă de conduită de afaceri responsabile. A fi un bun  
angajator şi un cetăţean corporativ, asumarea responsabilităţii pentru tot ce 
facem şi aplicarea unei etici bune de afaceri fac parte din spiritul companiei. 
Credem că o abordare responsabilă şi orientată spre viitor nu este necesară 
numai din perspectiva dezvoltării durabile, ci creează şi oportunităţi şi beneficii 
economice. Mai ales când aceasta este combinată cu concentrarea noastră 
fermă asupra eficienţei şi profesionalismului. 

Acest document reunește principiile și valorile  
noastre centrale de activitate în ceea ce privește 
misiunea, viziunea, modul de realizare a viziunii 
noastre de activitate și, desigur, Principiile noastre 
fundamentale.

 Codul nostru de conduită (”Codul”) este un  
document separat; acesta funcţionează ca o 
busolă etică, orientează tot ce facem şi care ar 
trebui respectat de toţi angajaţii Nolato.

Christer Wahlquist 
Preşedinte şi Director Executiv

ENVIRONNEMENT D’OPÉRATION

Éthique et développement durable
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Chez Nolato, nous appliquons depuis longtemps des principes d’éthique et de 
développement durable. L’esprit de notre entreprise, qui se veut citoyenne, 
repose sur sa qualité d’employeur, sa prise de responsabilités, et l’éthique com-
merciale saine qu’elle respecte en permanence. Pour nous, il ne fait aucun doute 
qu’une approche responsable et axée sur l’avenir permet non seulement d’amélio-
rer la durabilité, mais aussi de stimuler les possibilités et la rentabilité, d’autant 
plus grâce à l’efficacité et au professionnalisme dont nous tenons à faire preuve. 

Ce document présente nos  
principes fondamentaux en matière  de gestion d’en-
treprise et les valeurs que nous associons à nos mis-
sions commerciales, à notre vision et aux moyens 
que nous nous donnons pour la réaliser ainsi que, 
bien entendu, nos principes de base. Notre code de 
bonne conduite (« le Code ») est un autre document 
qui fait office de boussole morale et guide toutes 
nos actions. Chaque employé de Nolato doit le 
suivre en toutes circonstances. 

Christer Wahlquist 
Président et PDG



CONCEPTUL DE AFACERI

MISIUNEA NOASTRĂ

Nolato este un partener global și inovator  
în proiectarea și fabricarea produselor și  
sistemelor polimerice. Bazându-ne pe zeci  
de ani de experiență și pe o expertiză  
tehnică aprofundată, oferim clienților  
importanți o colaborare strânsă și pe  
termen lung, și punem accentul pe  
economia circulară și pe sustenabilitate. 
Creăm o valoare adăugată pentru clienți, acționari și angajați prin cunoașterea 
detaliată a cerințelor specifice ale fiecărui client, prin implicarea timpurie în 
proiectele acestora, prin managementul avansat a proiectelor și printr-o producție 
foarte eficientă.

4 MISSIONS COMMERCIALES

NOS MISSIONS COMMERCIALES

Chez Nolato, nous innovons à vos côtés dans 
la conception et la fabrication de produits et 
systèmes en polymères à l’échelle mondiale. 
Nous établissons des relations proches et à 
long terme avec des clients de premier plan, 
qui nous font confiance pour nos dizaines  
d’années d’expérience et notre vaste  
savoir-faire technique. L’économie circulaire  
et la durabilité sont au centre de nos  
préoccupations. 

Nous apportons une valeur ajoutée à nos clients, actionnaires et employés, car 
nous veillons à étudier en détail les exigences de chaque client, à intervenir très tôt 
dans leurs projets, et à offrir une gestion de projets avancée et une production très 
efficace.
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VIZIUNEA NOASTRĂ

Nolato își propune să fie partenerul 
inovativ numărul unu pentru clienți 
în materie de design și producție  
durabilă.
A fi partenerul numărul unu al clientului înseamnă a fi ales în mod repetat ca par-
tener pentru cele mai importante proiecte ale unui client. Nolato trebuie privit ca un 
partener de încredere care combină expertiza și experiența cu o abordare inova-
toare, care își asumă responsabilitatea și contribuie activ la dezvoltarea sustenabilă 
și care pune în prim plan nevoile specifice ale clientului.

NOTRE VISION

Notre ambition : être le partenaire  
privilégié de nos clients en matière 
d’innovation dans la conception et la 
production durables.
Qu’est-ce qu’un partenaire privilégié ? Cela signifie qu’à chaque projet important, le 
client nous choisit pour l’épauler. Chez Nolato, nous allions notre expertise et notre 
expérience à une approche novatrice, ce qui fait de nous un partenaire fiable qui 
prend ses responsabilités et contribue activement au développement durable. Tout 
notre travail s’articule autour des besoins spécifiques du client.



Realizarea viziunii noastre
Factorii cheie ai realizării viziunii noastre sunt:

Relații cu clienții pe termen lung
Obiectivul tuturor relațiilor cu clienții este cooperarea strânsă și pe termen lung. O 
mai bună înțelegere și cunoaștere a proceselor și necesităților acestora, combinate 
cu continuitatea care creează experiență, contribuie la generarea unor valori cheie. 

O ofertă diversificată pentru clienți
Clienții acordă din ce în ce mai multă prioritate furnizorilor care au resursele și 
experiența necesare pentru participarea de la concept până la livrare. Din acest 
motiv organizația globală Nolato și oferta noastră pentru clienți cuprinde totul, de  
la dezvoltarea conceptului, proiectarea produsului, achiziția de produse și servicii, 
și optimizarea procesului până la producția de mare volum, post-procesarea,  
asamblarea și logistica. În plus, punem accentul pe dezvoltarea durabilă în  
toate etapele procesului.

Expertiză 
Clienţii societății Nolato ne provoacă mereu cu noi solicitări şi cerințe tot mai dificile. 
Îmbunătățim oferta pentru clienți prin ridicarea continuă a nivelului de competență 
al angajaților și prin investițiile în tehnologii de ultimă oră și achiziții. One Nolato 
creează sinergii între domeniile de activitate pentru a crește valoarea pentru clienții 
Nolato.

VIZIUNE 7

Traduire concrètement notre vision
Les facteurs fondamentaux qui nous permettent de traduire concrètement notre 
vision :

Relations à long terme avec nos clients
Nous nous efforçons de développer des relations proches et à long terme avec nos 
clients. Associées à la stabilité des services, une compréhension approfondie et 
une bonne connaissance des processus et besoins des clients permettent de créer 
de la valeur. 

Large offre
De plus en plus, les clients se tournent en priorité vers les fournisseurs aux  
ressources et à l’expertise suffisantes à l’échelle mondiale pour les suivre de la 
conception à la livraison. C’est pourquoi l’organisation mondiale et la large offre de 
Nolato vont du développement, de la conception et de l’acquisition des produits et 
services à l’optimisation des processus pour les grands volumes, en passant par le 
post-traitement, le montage et la logistique. Nous mettons l’accent sur le dévelop-
pement durable à toutes les étapes du processus.

Expertise 
Nos clients nous posent constamment des défis avec de nouvelles demandes,  
toujours plus complexes. Nous améliorons notre offre en relevant en permanence 
le niveau de compétence de nos collaborateurs et en investissant dans des tech-
nologies de pointe et de nouvelles acquisitions. Grâce à une approche « One 
Nolato », nous créons des synergies entre les secteurs, ce qui nous donne une 
valeur ajoutée.
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Prezenţă locală dar şi globală 
Proximitatea față de clienți si piețele acestora este esențială. Aceasta înseamnă 
realizarea celei mai eficiente logistici, alături de linii de comandă scurte și  
capacitatea de a lua decizii rapide, aproape de clienții noștri. 

Productivitate înaltă 
Productivitatea înaltă și concentrarea continuă pe costuri constituie elemente  
centrale ale activității noastre. Producția de tip lean maximizează beneficiile  
comerciale pentru Nolato și clienții săi, contribuind totodată la eficientizarea  
proceselor, optimizarea utilizării resurselor, scurtarea timpilor de producție și  
dezvoltarea de soluții inovatoare și sustenabile. 

Conduită de afaceri responsabilă
Avem valori centrale puternice, bazate pe ideea că operațiunile comerciale 
responsabile, eficiente şi profitabile trebuie să fie etice şi sustenabile. Astfel,  
chestiunile legate de etică, responsabilitate socială, mediu și sănătate și  
siguranță fac parte integrantă din activitatea noastră și sunt esențiale pentru  
definirea culturii corporative a Nolato.

Achiziții sustenabile
Lanțul de aprovizionare al Nolato este o extensie a rețelei și a capacităților societății 
Nolato. Furnizorii noștri strategici ar trebui să se străduiască să aibă un impact 
pozitiv asupra oamenilor, societății și valorii comerciale, să minimizeze impactul lor 
asupra mediului și să respecte Codul de conduită Nolato, precum și să sprijine alte 
inițiative Nolato.

VIZIUNE8

Présence au niveau local comme global 
La proximité avec nos clients et leurs marchés est essentielle. Elle permet d’optimi-
ser les systèmes logistiques, d’établir des lignes de gestion courtes et de pouvoir 
prendre des décisions rapides,proches de nos clients. 

Productivité élevée 
Une productivité élevée et une attention permanente aux coûts sont des aspects 
vitaux de nos opérations au quotidien. Une production au plus juste améliore la  
rentabilité, pour nous comme pour nos clients, et contribueà rationaliser les proces-
sus, à optimiser l’utilisation des ressources, à réduire les délais d’exécution, et à 
développer des solutions innovantes.

Éthique et développement durable
Nous croyons fermement que des opérations commerciales responsables,  
efficaces et rentables doivent également être éthiques et prendre en compte le 
développement durable. Ainsi, les domaines liés à l’éthique, à la responsabilité 
sociale, à l’environnement, à la santé et à la sécurité font partie intégrante de nos 
activités et entrent dans la définition de la culture d’entreprise de Nolato.

Acquisitions durables
Chez Nolato, la chaîne d’approvisionnement est une extension de notre réseau et 
de nos capacités. Nos fournisseurs stratégiques doivent s’efforcer d’améliorer la vie 
des clients, la société et les valeurs commerciales, réduire leur impact environne-
mental, respecter le code de bonne conduite de Nolato, et soutenir les autres  
projets de Nolato.

NOTRE VISION8



Conduită de afaceri 
responsabilă

Achiziții 
sustenabile

Finanţe stabile

Productivitate 
înaltă

O ofertă diversificată 
pentru clienți Expertiză Prezenţă locală dar 

şi globală

Relații cu clienții pe termen lung

Finanţe stabile 
O poziție financiară puternică ne oferă o bază stabilă și este esențială pentru  
activitatea noastră. Nolato este un furnizor și un partener de încredere pe termen 
lung și are grijă să aibă finanțe solide, inclusiv pe parcursul mai multor cicluri de 
afaceri. 

Éthique et 
développement durable

Acquisitions 
durables

Solidité financière

Productivité
élevée

Relations à long terme avec nos clients

Large offre Expertise Présence au niveau 
local comme global

Solidité financière 
La solidité de notre position financière, essentielle pour notre entreprise, nous offre 
des bases inébranlables. Nolato constitue ainsi un fournisseur et un partenaire 
fiable, prêt à accompagner ses clients à long terme dans de nombreux cycles  
commerciaux. 



SUNTEM PROFESIONALI 

Suntem profesionali şi dorim să rea-
lizăm o profitabilitate pe termen lung
Profitabilitatea pe termen lung a companiei 
Nolato este importantă pentru viitorul nostru. 
De aceea, trebuie să adoptăm o abordare 
profesională şi să ne concentrăm asupra  
rentabilităţii în toate aspectele muncii. 

Ne concentrăm asupra nevoilor şi 
dorinţelor clienţilor noştri  
Deoarece clienţii noştri sunt baza afacerilor 
noastre, nevoile şi dorinţele lor trebuie să aibă 
întotdeauna prioritate. Dorim să participăm la 
proiectele lor de la început, ca să contribuim 
în mod activ cu expertiza noastră. 

Combinăm expertiza şi experienţa cu 
abordări inovatoare
Combinarea experienţei şi a expertizei  
noastre în produse polimerice cu abordări 
inovatoare şi îmbunătăţiri constante ne va 
duce mai aproape de viziunea noastră de  
a fi partenerul principal a clienţilor.

SUNTEM BINE ORGANIZAŢI

Asigurăm că operaţiunile noastre sunt 
bine organizate
Toate aspectele operaţiunilor noastre trebuie 
să fie bine organizate până la cel mai mic 
detaliu. Îmbunătăţirile constante sunt  
elemente naturale ale muncii noastre zilnice.

Operaţiunile noastre sunt bazate pe o 
fundaţie comună
Operaţiunile companiei Nolato sunt bazate pe 
o fundaţie comună alcătuită din angajament, 
expertiză, tehnologie şi valori. Colaborarea 
activă şi bine organizată a unităţilor noastre 
permite ca compania Nolato să fie mai mare 
decât suma părţilor ei.

Profităm de oportunităţi şi rezolvăm 
problemele când acestea apar
Creăm potenţialul optim pentru afacerea noas-
tră prin combinarea managementului bazat pe 
obiective cu separarea clară a responsabilităţii 
şi a autorităţii. Acest fapt permite angajaţilor să 
se dezvolte potrivit capacităţilor şi obiectivelor 
personale şi ale companiei.

Principiile noastre de bază
Principiile de Bază ale companiei Nolato au fost dezvoltate de-a lungul  
unei perioade lungi de timp şi asigură o platformă a valorilor comune  
pentru toate operaţiunile Grupului. 

PRINCIPII DE BAZĂ10

NOUS SOMMES PROFESSIONNELS 

Nous sommes professionnels et 
tenons à mettre en place une  
rentabilité à long terme
Chez Nolato, la rentabilité à long terme est 
cruciale pour notre avenir. C’est pourquoi 
nous avons tous besoin d’adopter une 
approche professionnelle et de prendre en 
compte la rentabilité dans tous les aspects 
de notre travail. 

Nous privilégions les besoins et les 
souhaits de nos clients 
Les clients étant au centre de notre entre-
prise, leurs besoins et leurs souhaits doivent 
toujours passer en priorité. Idéalement, nous 
commençons à travailler avec eux dès le 
début de leurs projets afin d’y contribuer 
activement avec notre expertise. 

Nous associons expertise et expé-
rience dans des approches innovantes 
En associant notre expérience et notre 
expertise en matière de polymères avec des 
approches innovantes et des améliorations 
continues, nous nous rapprochons de notre 
vision : devenir le partenaire privilégié des 
clients.

Professionnel
Bien organisé
Responsable

Nos principes de 
base
Les principes de base de Nolato 
sont le fruit de plusieurs années 
de développement et fournissent 
une plateforme de valeurs com-
munes pour toutes les opérations 
du groupe.



SUNTEM RĂSPUNZĂTORI 

Suntem răspunzători pentru toate 
aspectele companiei  
Suntem răspunzători pentru impacturile pro-
duse de compania noastră, acum şi în viitor. 

Lucrăm activ pentru o dezvoltare 
durabilă  
Lucrăm activ pentru a asigura ca operaţiu-
nile noastre să aibă un efect cât mai mic 
asupra mediului şi a sănătăţii umane. Din 
acest motiv ne implicăm în activităţi care 
contribuie la dezvoltarea durabilă.

Operăm cu integritate şi transparenţă 
Aplicăm o etică bună în afaceri, evităm con-
flictele de interese şi valorăm transparenţa 
atât înăuntrul cât şi în afara companiei.

Profesional
Bine organizat
Răspunzător

NOUS SOMMES BIEN ORGANISÉS

Nous vérifions l’organisation de nos 
opérations
Nos opérations doivent être organisées de 
façon optimale à tout point de vue, jusqu’aux 
détails les plus infimes. Les améliorations 
continues font partie de nos tâches quoti-
diennes.

Nos opérations s’appuient sur une 
base commune
Les opérations de Nolato s’appuient sur une 
base commune d’engagement, d’expertise, 
de technologies et de valeurs. Grâce à une 
coopération active et bien organisée entre 
tous ses services, Nolato agit plus efficace-
ment, à l’unisson.

Nous saisissons les opportunités et 
résolvons les problèmes dès leur  
apparition
Notre entreprise atteint son plein potentiel 
en orientant sa gestion vers la cible et en éta-
blissant clairement les rôles de responsabilité 
et d’autorité. Tous les employés peuvent ainsi 
évoluer selon leurs propres capacités et 
objectifs, en même temps que ceux de  
l’entreprise.

NOUS SOMMES RESPONSABLES 

Nous assumons la responsabilité de 
tout ce qui touche à nos activités 
Nous prenons nos responsabilités quant aux 
changements dont nous sommes à l’origine, 
aussi bien maintenant qu’à l’avenir. 

Nous contribuons activement au  
développement durable 
Nous nous efforçons de réduire autant que 
possible l’impact environnemental de nos 
opérations ainsi que leurs effets sur la santé. 
Nous participons donc à des activités qui 
contribuent 
au développement durable. 

Nous agissons avec intégrité et  
transparence 
Nous appliquons une éthique commerciale 
saine, nous évitons les conflits d’intérêts et 
nous œuvrons pour la transparence, à la fois 
en interne et en externe.
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Nolato AB, Nolatovägen 32, 269 78 Torekov, Suedia
+46 431 44 22 90 | nolato.com

Nolato este un grup suedez cotat la bursa de valori cu operaţiuni în Europa,  
Asia şi America de Nord. Dezvoltăm şi fabricăm produse din polimeri cum ar fi  
plastic, silicon şi elastomeri termoplastici pentru clienţi de top din domeniile  
tehnologie medicală, farmaceutice, electronice de larg consum, telecomunicaţii, 

construcții auto, igienă și alte sectoare industriale. 

Oferta noastră pentru clienți include majoritatea tehnologiilor din domeniul  
polimerilor și acoperă întregul lanț valoric, de la dezvoltarea orientată spre  

soluții până la livrarea produselor.

Spiritul Nolato a fost adoptat de Consiliul de Administrație al Nolato AB și va 
fi actualizat periodic, după cum este necesar. Acest document  

este disponibil și pe www.nolato.com/nolato-spirit.

Codul de Conduită al Nolato, care face parte integrantă din Spiritul Nolato, poate fi găsit ca 
document separat și online la www.nolato.com/nolato-code-of-conduct.
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Nolato AB, Nolatovägen 32, 269 78 Torekov, Suède
+46 431 44 22 90 | nolato.com

Nolato est une société suédoise cotée en bourse qui opère en Europe, en Asie et 
en Amérique du Nord. Nous développons et fabriquons des produits en matériaux 
polymères (plastique, silicone et TPE notamment) pour des clients de premier plan 
dans les secteurs de la pharmacie, du matériel électronique, des télécommunica-
tions, de l’automobile, de l’hygiène et d’autres secteurs industriels spécifiques. 

Notre offre comprend la plupart des technologies polymères qui existent et couvre 
toute la chaîne de valeur, du développement de solutions à la commercialisation 

des produits.

L’esprit Nolato a été approuvé par le conseil d’administration de Nolato AB 
et sera mis à jour à chaque fois que cela sera nécessaire. Ce document est également  

disponible en ligne sur: www.nolato.com/nolato-spirit.

Le code de bonne conduite de Nolato, au cœur de l’esprit Nolato, est disponible 
indépendamment de ce document sur la page  www.nolato.com/nolato-code-of-conduct.
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